

## Corrigendum

---

*Inorganica Chimica Acta*, 131 (1987) 105–112

### On the Rate Laws for Proton Exchange in Aminocobalt(III) Complexes, and the Question of Intramolecular Proton Transfer in the Conjugate Base

W. G. JACKSON (*Canberra, Australia*)

The following changes should be made in this article:

Page 105, l.h. column, **Abstract**, line 6:  $\text{NH}_2-$  should read  $\text{NH}_2^-$ .

Page 106, l.h. column, last paragraph, line 2:  $\text{trans-Co(en)}_2\text{Ax}^{2+}$  should read  $\text{trans-Co(en)}_2\text{Ax}^{n+}$ .

Page 107, l.h. column, line 5 up from bottom: eqns. (28) and (12) should read eqns. (11) and (12).

Page 107, r.h. column footnote: Equations (12) and (13) should read Equations (11) and (12).

Page 108, l.h. column, line 10 of text: (13) and (14) should read (15) and (16), and insert "the limiting forms of" after "or".

Page 108, l.h. column, line 9 of second paragraph: eqns. (13) and (14) should read eqns. (15) and (16).

Page 108, l.h. column, equation (26) should read:  $\beta = -0.2 \exp(-3t) + 1.2 \exp(-4t/3)$ .

Page 110, l.h. column: the last term in the expression for  $q$  should be  $25k_2^2$ .

Page 111, l.h. column, line 1 of second paragraph:  $n\text{H}_\alpha, \text{H}_\beta$  should read  $m\text{H}_\alpha, \text{H}_\beta$ .

Page 111, l.h. column, line 1 of third paragraph:  $n\text{H}_\alpha, m\text{H}_\beta$  should read  $m\text{H}_\alpha, n\text{H}_\beta$ .

Page 111, l.h. column, line 5 of fourth paragraph:  $pK_\alpha$  should read  $pK_a$ .